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Waktu Pelaksanaan
: Rabu, 31 Maret 2010

J a m
:  o8. 00 – 10.00
1. Hasil dari 11 + (12 : (-3)) – ((-4) x 2 ) adalah ….(UN 2010 A)
A. 23

B. 15

C. 7

D. -1

2. Pada saat bazar, Bu Tini membeli 12 kg gula untuk dibagikan kepada tetangganya yang kurang mampu. Kemudian gula tersebut dibungkus plastik masing-masing beratnya  [image: image2.png]


 kg.
Banyak tetangga Bu Tini yang akan mendapat pembagian gula tersebut adalah ….(UN 2010 A)
A. 9 orang
B. 13 orang
C. 15 orang
D. 16 orang
3. Pembangunan sebuah gudang direncanakan selesai selama 18 hari dengan banyak pekerja 24 orang. Setelah dikerjakan 10 hari, pekerjaan dihentikan selama 2 hari. Jika kemampuan bekerja setiap orang sama dan supaya pembangunan gedung selesai tepat waktu, banyak pekerja tambahan yang diperlukan adalah ….(UN 2010 A)
A. 6 orang

B. 8 orang

C. 10 orang

D. 12 orang

4. Seorang pedagang membeli satu dus jeruk berisi 50 kg dengan harga Rp 4.000,00 per kg. setelah dibuka jeruk itu busuk 6 kg dan sisanya dijual dengan harga Rp 4.500,00 per kg. persentase kerugian pedagang tersebut adalah ….(UN 2010 A)
A. 10%

B. 5%

C. 2%

D. 1%

5. Andi meminjam uang di koperasi “Sukur Makmur” sebesar Rp 800.000,00. Setelah 10 bulan, ia telah membayar lunas sebesar Rp 960.000,00.Persentase bunga setiap bulan adalah ….(UN 2010 A)
A. 1,7 %

B. 2%

C. 2,5%

D. 3%
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(i)
      (ii)


(iii)


(iv)
Banyak burung pada konfigurasi ke-6 adalah .... (UN 2010 A  No 6)
A. 16

B. 25

C. 36

D. 49

7. 
Dua suku berikut dari barisan bilangan  3, 4, 6, 9, ....adalah .... (UN 2010 A  No 7)
A. 
13, 18

B. 
13, 17

C. 
12, 26

D. 
12, 15

8. 
Hasil dari (2x – 2)(x + 5) adalah .... (UN 2010 A No 8)
A. 
2x2 – 12x – 10

B. 
2x2 + 12x – 10

C. 
2x2 + 8x – 10

D. 
2x2 -  8x – 10

9. 
Hasil dari 5(2x – 1) – 7x + 7 adalah .... (UN 2010 A No 9)
A. 
3x + 2

B. 
3x – 2

C. 
3x + 12

D. 
3x – 12

10. 
Bentuk paling sederhana dari Bentuk
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(UN 2010 A)

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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11. 
Jika 2x + 5 = 5x – 4, maka nilai  x – 3 adalah .... (UN 2010 A)
A.
 0

B. 
1

C.
2

D. 
3

12. 
Jika A = {x| 3 
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 8, x bilangan asli} dan B = {x| 5 
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 11, x bilangan cacah}, maka 
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B = .... (UN 2010 A)
A. 
{3, 4}

B. 
{5,6,7,8}

C. 
{3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10}

D. 
{3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11}
13. 
Dari 60 pelanggan koran terdapat 39 orang berlangganan koran dan 32 berlangganan majalah. Banyak pelanggan koran dan majalah adalah .... (UN 2010 A)
A. 
2 orang

B.
 9 orang

C. 
11 orang
D. 
19 orang

14. 
diketahui rumus fungsi f(x) = 5x – 4. nilai f(-3) adalah .... (UN 2010 A)
A. 
 -19

B. 
-11

C.
 11

D. 
19
15. 
Gradien garis dengan persamaan -4x + 3y + 12 = 0 adalah .... (UN 2010 A)

A. 
- 
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B.
- 
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C.
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16.
Persamaan garis m pada gambar berikut adalah .... (UN 2010 A)
A. 
3x – 5y – 15 = 0

B. 
3x – 5y  + 15 = 0

C. 
3y – 5x – 15 = 0

D. 
3y – 5x + 15 = 0


17. Grafik garis dengan persamaan  x – 3y = 6 adalah .... (UN 2010 A)
A.





C.



B.





D.
18. 
Jika x dan y adalah penyelesaian dari 2x – 3y = 16 dan  3x – 2y = 19, nilai x – y adalah .... (UN 2010 A)
A. 
3

B. 
5

C. 
7

D. 
10

19. 
Harga satu celana sama dengan tiga kali harga sebuah kaos. Di Toko yang sama, Ahmad membeli satu celana dan dua kaos dengan harga Rp 250.000,00. Jika harga 1 celana dinyatakan dengan x dan harga 1 kaos dinyatakan dengan y, sistem persamaan linier dua variabel berkaitan dengan pernyataan di atas adalah .... (UN 2010 A)
A.
x – 3y = o, x = 2y = 250.000

B. 
3x – y = 0, 2x + y = 250.000

C. 
x = 3y, x = 2y + 250.000

D. 
y = 3x, 2y = x + 250.000

20.
Perhatikan gambar! (UN 2010 A)

21. 


Panjang CD = 25 cm dan AD = 20 cm. Panjang BD = .... (UN 2010 A)
A. 9 cm

B. 12 cm

C. 15 cm

D. 18 cm

22. 
Sebidang tanah berbentuk trapesium siku-sku, di atasnya dibangun rumah dan sisanya untuk kebun (yang diarsir) seperti pada sketsa berikut. (UN 2010 A)

Luas kebun adalah ....
A. 1.650 m2
B. 1.800 m2
C. 1.890 m2
D. 2.550 m2
23.
Keliling bangun di atas adalah .... (UN 2010 A)
A. 48 cm

B. 60 cm

C. 69 cm

D. 70 cm

24.
Amin bermain sepeda dengan diameter 35 cm. Panjang lintasan yang ditempuh setelah roda berputar 200 kali adalah .... (UN 2010 A)
A. 
110 m

B. 
220 m

C. 
330 m

D. 
440 m

25. Perhatikan gambar belah ketupat ABCD,
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 adalah …(UN 2010 A)
a. 60o
b. 90o
c. 120o
d. 150o
26. Perhatikan gambar berikut!

Besar sudut nomor 1 adalah 950, dan besar sudut nomor 2 adalah 1100. 

Besar sudut nomor 3 adalah …(UN 2010 A).


A. 50

B. 150

C. 250 


D. 350 

27. 
Perhatikan gambar di samping!

Diketahui O adalah pusat lingkaran.


Besar sudut AOB adalah .... (UN 2010 A)
A. 150
B. 300
C. 450 


D. 600
28. 
Perhatikan gambar! (UN 2010 A)

E dan F adalah titik tengah AD dan BC. Jika AB = 20 cm dan CD = 16 cm, maka EF = ....

A. 2 cm

B. 4 cm

C. 6 cm

D. 8 cm

29. 
Sebuah foto berukuran alas 30 cm dan tinggi 36 cm diletakan pada karton. Lebar karton tepi kiri, kanan, dan atas foto 5 cm. Jika foto dan karton sebangun, maka lebar karton bawah foto adalah .... (UN 2010 A)
A. 4 cm

B. 5 cm

C. 6 cm

D. 7 cm

30. Perhatikan gambar!


Segitiga ABC dan DEF sebangun, pasangan garis yang sama panjang adalah .... (UN 2010 A)
A. AC dan EF

B. BC dan DE

C. BC dan EF

D. AB dan DE


31. 
Perhatikan gambar kubus ABCD.EFGH !

Banyak diagonal ruangnya adalah ... (UN 2010 A)
a. 2


c. 6

b. 4


d. 12

32. 
Perhatikan gambar berikut! (UN 2010 A)

A. I dan II
B. II dan III

C. III dan IV

D. I dan IV

33. 
Volume balok berukuran panjang 8 cm, lebar 5 cm dan tinggi 4 cm adalah .... (UN 2010 A)
A. 68 cm3
B. 160 cm3
C. 184 cm3
D. 320 cm3
34. Sebuah bak berbentuk tabung dengan panjang diameter 70 cm dan tinggi 1,5 m terisi penuh dengan air. Setelah terpakai untuk berbagai keperluan, air sisa dalam bak tingginya 1,1 m.
Air yang sudah terpakai adalah .... (
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A. 154 liter

B. 192,5 liter

C. 308 liter

D. 423,5 liter

35. 


A. 3.990 cm2
B. 3.980 cm2
C. 3.440 cm2
D. 3.430 cm2
36.



A. 21,195 cm2
B. 25,905 cm2
C. 31,793 cm2
D. 32,970 cm2
37. Perhatikan tabel!
	Nilai
	Frekuensi

	10
	1

	9
	1

	8
	4

	7
	3

	6
	5

	5
	2


Median data di atas adalah .... (UN 2010 A)
A. 5

B. 6

C. 7

D. 8

38. Suatu kelas terdiri dari 42 siswa. Nilai rata-rata ulangan matematika siswa wanita 78, nilai rata-rata siswa pria 75, dan nilai rata-rata seluruh siswa 77. banyak siswa wanita di kelas tersebut adalah .... (UN 2010 A)
A. 14 orang

B. 24 orang

C. 28 orang

D. 30 orang

39. 
Perhatikan diagram batang berikut!


Banyak siswa yang tingginya kurang dari 170 cm adalah .... (UN 2010 A)
A. 28 orang

B. 21 orang

C. 17 orang

D. 7 orang

40. Diagram berikut menunjukan data penjualan koran selama 5 hari.



Selisih penjualan tertinggi dan terendah adalah .... (UN 2010 A)
A. 8

B. 12

C. 14

D. 16
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Panjang PR adalah ....
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Gambar di samping adalah prisma trapesium samakaki. Luas permukaan prisma tersebut adalah .... (UN 2010 A)
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Gambar di samping menunjukan bandul padat yang terdiri dari belahan bola dan kerucut.


Jika � EMBED Equation.3  ��� luas permukaan bandul adalah .... (UN 2010 A)
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